



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**Edital 05/2018**  
**Seleção 2019.1**  
**Mestrado Acadêmico e Doutorado**

A Comissão Central da Seleção 2019.1 do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o item 3.1.4

ONDE SE LÊ:

3.1.4 O **NUPEL (Núcleo Permanente de Extensão em Letras)** será responsável pelo processo de inscrição, realização e correção da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira (O NUPEL está localizado no PAF3, Campus de Ondina, sala 301), conforme o cronograma a seguir:

<b>Inscrições</b>	De <b>10/09 a 05/10/2018</b> Investimento: R\$50,00 (cinquenta reais)
<b>Período para pedido de isenção</b>	<b>De 01 e 02/10/2018</b>
<b>Resultado do pedido de isenção</b>	<b>03/10/2018</b>
<b>Prova(s) solicitada(s)</b>	ALEMÃO / ESPANHOL / FRANCÊS / INGLÊS / ITALIANO
<b>Data das provas</b>	<b>21 e 22/11/2018</b> , (com duas horas de duração)
<b>Local de realização da prova</b>	21/11 (de 8:30 às 12:30) – Espanhol (de 14 às 18) – Francês/Italiano/Alemão 22/11 (8:30 às 12:30) – Inglês <b>Os locais de provas serão divulgados pelo Programa</b>
<b>Período de correção das provas</b>	23/11 a 03/12/2018



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

<b>Resultado preliminar</b>	04/12/2018
<b>Interposição de recursos (na secretaria do NUPEL, de 9h às 18h)</b>	05/12/2018
<b>Avaliação dos recursos</b>	06/12/2018
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>07/12/2018, após às 18h</b>

LEIA-SE:

3.1.4 O **NUPEL (Núcleo Permanente de Extensão em Letras)** será responsável pelo processo de inscrição, realização e correção da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira (O NUPEL está localizado no PAF3, Campus de Ondina, sala 301), conforme o cronograma a seguir:

<b>Inscrições</b>	De <b>10/09 a 05/10/2018</b> Investimento: R\$50,00 (cinquenta reais)
<b>Período para pedido de isenção</b>	<b>De 01 e 02/10/2018</b>
<b>Resultado do pedido de isenção</b>	<b>03/10/2018</b>
<b>Prova(s) solicitada(s)</b>	ALEMÃO / ESPANHOL / FRANCÊS / INGLÊS / ITALIANO
<b>Data das provas</b>	<b>21 e 22/11/2018</b> , (com duas horas de duração)
<b>Local de realização da prova</b>	<b>21/11 (de 8:30 às 10:30) – Espanhol</b> <b>(de 14 às 16) – Francês/Italiano/Alemão</b> <b>22/11 (8:30 às 10:30) – Inglês</b>  <b>Os locais de provas serão divulgados pelo Programa</b>
<b>Período de correção das provas</b>	23/11 a 03/12/2018



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

<b>Resultado preliminar</b>	04/12/2018
<b>Interposição de recursos (na secretaria do NUPEL, de 9h às 18h)</b>	05/12/2018
<b>Avaliação dos recursos</b>	06/12/2018
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>07/12/2018, após às 18h</b>

Salvador, 20 de novembro de 2018.

*Alvanita Almeida Santos*

**Profa. Dra. Alvanita Almeida Santos**  
**Coordenador do Programa de Pós-graduação em Literatura e Cultura**  
**Instituto de Letras – Universidade Federal da Bahia**